
 

รายงานการประชุม 
คณะกรรมการพิจารณาทบทวน แก้ไข ปรับปรุงเปลี่ยนแปลงภารกิจ 

ขององค์การบริหารส่วนต าบลวังประจัน 
วันที่  28 ตุลาคม  ๒๕63  เวลา ๑๓.๓๐ น. 

ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลวังประจัน 
............................................................ 

ผู้เข้าประชุม 

ล าดับ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลามมือชื่อ หมายเหตุ 
๑. จ.ส.ต.ชาตรี  โต๊ะมีนา ปลัด อบต. ชาตรี  โต๊ะมีนา  

2. น.ส.ดนิตา  โขมรัตน ์ หัวหน้าส านักปลัด ดนิตา  โขมรัตน์  

๒. นายจิรวรรณ์  ศรีประสม หัวหน้าส่วนการคลัง จิรวรรณ์  ศรีประสม  

๓.  นายจริ  บุญแก้ว ผู้อ านวนการกองช่าง จริ  บุญแก้ว  

๔. นางสาวนุรญามี  หมาดโต๊ะโส๊ะ ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขฯ นุรญามี  หมาดโต๊ะโส๊ะ  

๕. นายอารีย์  บูอีต า ผู้อ านวนการกองศึกษาฯ อารีย์  บูอีต า  

๖. นางสารภี   หนูนวล รักษาการผู้อ านวยการกองสวัสฯ สารภี   หนูนวล  

7. นายยูโสบ  อุเจะ นักทรัพยากรบุคคล ยูโสบ  อุเจะ  

๑๐. น.ส.มูนา   ใจด ี ผช.จพง.ธุรการ มูนา   ใจดี  

   
เริ่มประชุมเวลา  ๑๓.๓๐ น. 
        เมื่อที่ประชุมพร้อม จ.ส.ต.ชาตรี  โต๊ะมีนา ประธานกรรมการฯ ท าหน้าที่ 
     ด าเนินการประชุมกรรมการพิจารณาทบทวนปรับปรุงฯ ขององค์การบริหารส่วนต าบล 
     วังประจันตามระเบียบวาระการประชุมดังนี้ 

ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
      1.  แจ้งขอยกเลิกประกาศองค์การบริหารส่วนต าบล เรื่อง แต่งตั้งคณะท างาน 
     จัดท า ทบทวน แก้ไข ปรับปรุง เปลี่ยนแปลงหรือยกเลิกภารกิจ  ประกาศเม่ือวันที่ 9  
      เดือนพฤศจิกายน พ.ศ. 2561 และให้ใช้ประกาศฉบับใหม่เรื่อง แต่งตั้งคณะท างานจัดท า  
     ทบทวน แก้ไข ปรับปรุง เปลี่ยนแปลง  เมื่อวันที่      เดือนตุลาคม 2563 แทน 

ระเบียบวาระท่ี 2   เรื่องรับรองรายงานการประชุม เมื่อ 26  พฤศจิกายน  2562 

มติประชุม      มีมติรับรองรายงานการประชุม 
ระเบียบวาระท่ี 3   เรื่องเสนอเพ่ือพิจารณา 
       1.  เรื่องการพิจารณาทบทวน แก้ไข ปรับปรุง เปลี่ยนแกปลงภารกิจของ อบต.วังประจัน 
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- ตามพระราชกฤษฏีกาว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี พ.ศ.2546 
และแก้ไขเพ่ิมเติม การบริหารภารกิจเพ่ือให้เกิดประโยชน์สุขแก่ประชาชน จึงต้องพิจารณา
ทบทวน แก้ไข ปรับปรุง เปลี่ยนแปลง ภารกิจตามความจ าเป็น จึงขอให้แต่ละกองที่เห็นว่า
มีภารกิจที่ต้องแก้ไข ปรับปรุง เปลี่ยนแปลง  ขอเชิญครับ 

หัวหน้าส านักปลัด  ภารกิจของส านักปลัด ณ ตอนนี้ คิดว่ายังเหมาะสมอยู่ในทุกภารกิจจึงยังคงเดิมไว้ ยังไม่ขอ 
                                 ปรับปรุงหรือเปลี่ยนแปลงค่ะ  เพราะก่อนหน้านี้เราเคยปรับปรุงไปแล้ว 
ผอ.กองคลัง  ภารกิจกองคลัง ยังไม่มีภารกิจไหนที่ต้องปรับปรุง แก้ไข ปรือเปลี่ยนแปลง เพราะทุก   
                               ภารกิจตอนนี้ผมเห็นว่ายังเหมาะสมอยู่ 
ผอ.กองช่าง  ภารกิจกองช่าง ผมเห็นว่ายังเหมาะสมอยู่  ยังไม่ถึงเวลาที่ต้องปรับปรุงหรือเปลี่ยนแปลงครับ 
ผอ.กองศึกษาฯ            ภารกิจกองศึกษา บางภารกิจยังอยู่ในช่วงศึกษาเรียนรู้ ต้องใช้เวลา โดยรวมคิดว่ายังไม่ถึง 
      เวลาที่ต้องแก้ไข เปลี่ยนแปลงหรือปรับปรุงภารกิจ 
รักษาการฯ ผอ.กองสวัสฯ  ภารกิจของกองสวัสฯ คิดว่ายังมีความเหมะสมอยู่ จึงไม่มีภารกิจไหนที่ต้องปรับปรุงหรือ   
      เปลี่ยนแปลงค่ะ  
ผอ.กองสาธารณสุขฯ  ภารกิจในกองสาธารณสุข คิดว่าขณะนี้ยังมีความเหมาะสมทุกภารกิจ ค่ะ 
ประธาน        จากที่แต่ละกองได้เสนอก็สรุปว่า ไม่มีกองไหน ที่จะขอทบทวน แก้ไข ปรับปรุง  
                                เปลี่ยนแปลงภารกิจของแต่ละกอง  เมื่อทุกกองเห็นว่ามีความเหมาะสมแล้วกับภารกิจที่       
                                แต่ละกองด าเนินการอยู่ จึงขอมติที่ประชุม 
ที่ประชุม  มีมติเห็นขอบ  
ประธาน   ปีหน้าเราค่อยมาประชุมกันใหม่เพ่ือให้การบริหารภารกิจได้ทันต่อเหตุการณ์ และมีความ  
                               คุ้มค่า เกิดประสิทธิภาพและประสิทธิผลแก่องค์กรและประชาชนจริงๆ ก็ขอให้ทุกกอง   
                               ช่วยกันพิจารณาดูภารกิจของแต่ละกองว่า ยังเหมาะสมที่จดด าเนินการต่อแบบเดิมหรือถึง 
                               เวลาที่จะต้องกลับมาทบทวน แก้ไข ปรับปรุง เปลี่ยนแปลงภารกิจนั้นๆ หรือไม่ ค่อย    
                               พิจารณากันใหม่ในปีงบประมาณหน้า 
ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องอ่ืนๆ 

   - ไม่มี - 
   ปิดประชุมเวลา  15.30 น. 

 

  (ลงชื่อ)....ยูโสบ  อุเจะ.......ผูจ้ดรายงานการประชุม           (ลงชื่อ)....ชาตรี  โต๊ะมีนา....ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
           (นายยูโสบ  อุเจะ)                                                  (ชาตรี  โต๊ะมีนา) 
       กรรมการและเลขานุการ                                              ประธานกรรมการ 
 


